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DEUTSCH

FUN FACTORY steht für ästhetisches Erotikspielzeug 
aus hochwertigen und hautfreundlichen Materialien. 
Formvollendetes Design und ein harmonisches Äußeres, 
kombiniert mit einer überzeugenden Funktionalität 
verleihen allen FUN FACTORY Produkten ihre Einzigar-
tigkeit. Qualität „Made in Germany“.

TWIST ‘N’ SHAKE 
Rotierender und vibrierender Verführer!
FUN FACTORYs rotierende Vibratoren verwöhnen 
rundherum und überall: unbeschreiblich, unvergleichlich 
und unvergesslich aufregend! 
 
Anwendung & Funktion
TWIST ‘N’ SHAKE Vibratoren ermöglichen gleichzei-
tig äußerliche (klitorale) und innerliche (vaginale) 
Stimulation. Mit dem „Power“-Knopf lässt sich das Gerät 
ein- und ausschalten, über die beiden Drehregler lassen 
sich Rotations- und Vibrationsfunktion unabhängig und 
stufenlos steuern. Der Regler „twist“ ist dabei für die Ro-
tationsgeschwindigkeit des Vibratorkörpers zuständig, 
während über den Regler „shake“ die Vibrationsintensi-
tät des Außenelements bestimmt werden kann.
 
Öffnen & Schließen | Batterien auswechseln 
Zum Öffnen die Abdeckklappe in Pfeilrichtung abziehen. 
Batterien gemäß der Abbildung einsetzen. Wichtig: 
Batterien nach Benutzung unbedingt herausnehmen 
und ggfs. Batteriefach trocknen.
 
Material
Das für die TWIST ‘N’ SHAKE verwendete Silikon (100 
% Highest Quality Silicone) ist strapazierfähig, anti-
allergen und leicht zu reinigen. 
 
Pflege 
Vor der ersten und nach jeder Anwendung 
TWIST ‘N’ SHAKE mit warmem Wasser und milder Seife 
gründlich reinigen. Das Bedienelement sollte dabei 
trocken bleiben. 
 
Tipp
Die richtige Menge FUN FACTORY »TOYFLUID« sorgt 
für ein rundum angenehmes Gefühl beim Einführen 
des Toys. 
 
 
Warnhinweis
TWIST ‘N’ SHAKE VIBES sind kein Kinderspielzeug – 
bitte halten Sie es von Kleinkindern fern! 
 
Für unsere Umwelt
Bitte verwenden Sie Akku-Batterien und beachten Sie, 
dass verbrauchte Batterien nicht in den Hausmüll ge-
hören. Sorgen Sie für eine umweltgerechte Entsorgung 
der Verpackung und nutzen Sie die dafür vorgesehenen 
Recyclingmöglichkeiten. Der Blister besteht aus umwelt-
freundlichem PET-Material.

ENGLISH

 
FUNFACTORY® stands for esthetic erotictoys made of 
high-quality and skin-friendly material. A perfect in form 
design and a harmonious appearance, combined with 
a convincing functionality lead to the uniqueness of 
FUNFACTORY® products.  
Superior quality “Made in Germany”.
 
 
TWIST ‘N’ SHAKE 
The rotating and vibrating seducer!
FUNFACTORY®’s rotating vibrators will pamper you 
completely and all over: they are indescribable, incom-
parable and unforgettably exciting! 
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Application & Function
TWIST ‘N’ SHAKE Vibrators are able to stimulate simul-
taneously both external (clitoris) and internal (vaginal). 
The rotary controls allow for independent rotation 
and/or vibration intensity that is infinitely adjustable. 
The vibrators rotation speed is operated by the “twist” 
control and the vibration intensity of external elements 
is operated by the “shake” control. 
 
Open & Close | Replace batteries
In order to open, pull off the protective cap in the 
direction of the arrow. Insert batteries according to the 
illustration. Important: remove batteries after use and 
dry battery compartment if necessary. 
 
Material 
The Silicone used for the TWIST ‘N’ SHAKE 
(100 % Highest Quality Silicone) is body-friendly, 
flexible, easy to clean and hypoallergenic.  
 
Care 
Before first use and always after use be sure to clean 
TWIST ‘N’ SHAKE with warm water and mild soap. Take 
care not to get the control unit wet. 
 
Tipp
A drop of FUNFACTORY® »TOYFLUID« is all you need 
for comfortable insertion of your toy. 
 
Caution 
TWIST ‘N’ SHAKE VIBES are not a child’s toy. Please 
keep away from children. 
 
For our environment
Please use accu batteries and ensure that used 
batteries are not disposed of in the domestic waste. 
Provide for an environmentally suitable disposal of the 
packaging and please use the recycling possibilities 
provided for it. The blister consists of pollution-free 
PET material.

FRANÇAIS

 
FUN FACTORY: symbole du jouet érotique d’excellente 
qualité aux formes esthétiques et aux matières 
douces. Le design parfait et harmonieux, associé à une 
fonctionnalité convaincante, offre à tous les produits 
FUN FACTORY une qualité exceptionnelle.  
Qualité «Made in Germany». 
 
TWIST ‘N’ SHAKE
Le séducteur tournant et vibrant!
Les vibramasseurs rotatifs de FUN FACTORY vous gâte 
des pieds à la tête: indescriptible, incomparable et 
inoubliable! 
 
Utilisation & Fonctionnement 
Les vibromasseurs TWIST ‘N’ SHAKE permettent une 
stimulation externe (clitorale) et interne (vaginale) 
en même temps. L’appareil s’allume à l’aide du boton 
«power» et la force des vibrations et des rotations 
se laisse régler séparements et sans à-coups. Le 
régulateur „twist“ règle la vitesse de rotation du corps 
du vibromasseur, tandis que le régulateur „shake“ règle 
l’intensité de vibration de l’élément extérieur. 
 
 
Ouvrir & Fermer | Changement des piles
Pour ouvrir, enlever le couvercle dans le sens de la 
flèche. Placer les piles selon le schéma. Important: les 
piles doivent impérativement être ôtées du compar-
timent après chaque utilisation. Sécher le boîtier si 
nécessaire. 

Matière
Le silicone des TWIST ‘N’ SHAKE (100 % High-
est Quality Silicone) est élastiques, robustes, 
hypoallergénique et facile à nettoyer.
 

Entretien
Nettoyer avant et aprés chaque utilisation 
TWIST ‘N’ SHAKE avec de l’eau tiède et du savon. Veiller 
à ce que la commande reste sèche. 
 
Conseil
Un peu de gel »TOYFLUID« de FUN FACTORY permet 
une agréable sensation lors de l’introduction du jouet. 
 
Attention
TWIST ‘N’ SHAKE VIBES ne sont pas des jouets pour 
enfants. Ne les laissez pas à la portée des enfants! 
 
Pour notre environnement
Utilisez de préférence des piles rechargeables et 
veillez à ne pas jeter les piles usagées dans les ordures 
ménagères. Lorsque vous vous débarrassez de 
l‘emballage, veillez à respecter l‘environnement et uti-
lisez les possibilités de recyclage qui vous sont offertes. 
Le blister est un emballage PET non polluant.

ESPAÑOL

 
FUN FACTORY: símbolo de juguetes de alta calidad, for-
mas esteticas y materiales inofensivos al cuerpo. El di-
seño perfecto y armónico, combinado con funcionalidad 
convincente, hacen los productos FUN FACTORY unicos 
en el mercado. Calidad superior “Made in Germany”. 
 
TWIST ‘N’ SHAKE
¡Seductor rotante y vibrante! 
Los vibradores rotativos de FUN FACTORY acarician al-
rededor y en todas partes: ¡indescriptible, incomparable 
e inolvidablemente excitante! 
 
Utilización & Funcionamiento
Los vibradores TWIST ‘N’ SHAKE permiten al mismo 
tiempo estimulaciones externas (clítoris) e internas (va-
gina). Con el botón „power“ se puede encender y apagar 
el aparato. Con los dos reguladores giratorios se pueden 
dirigir individual y progresivamente las funciones de 
rotación y vibración. El regulador „twist“ se utiliza para 
la velocidad de rotación del vibrador. Por medio del 
regulador „shake“ se puede decidir la intensidad de 
vibración del elemento externo. 
 
Abrir & Cerrar | Cambio de baterías
Para abrir el aparato retire la tapa en la dirección de la 
flecha. Inserte las baterías de acuerdo a la representa-
ción gráfica. Importante: Después del uso se deberán 
quitar sin falta las baterías y, en caso de necesida, se 
deberá secar el compartimento de batería.  
 
Material
La silicona de los TWIST ‘N’ SHAKE (100 % Highest Qua-
lity Silicone) es elástica, hipoalergénica y fácil de limpiar. 
 
Cuidado
Antes del primer uso y siempre después límpiese 
TWIST ‘N’ SHAKE con agua tibia y jabón neutro. 
Durante esta acción el elemento de manejo tendrá que 
permanecer seco. 
 
Consejo
La cantidad exacta del gel »TOYFLUID« de 
FUN FACTORY permite una agradable sensación mien-
tras se introduce el jueguete. 
 
Advertencia
TWIST ‘N’ SHAKE VIBES no son juguetes para niños. 
Mantener fuera del alcance de estos. 
 
Protección del medio ambiente
Utilizar pilas acumulables y procurar no verter las pilas 
gastadas a la basura doméstica. Procurar evacuar el 
embalaje de forma ecológica, aprovechando para ello 
las instalaciones de reciclaje disponibles en su lugar. El 
blister se compone de PET, un material ecológico.

Die gesamte Produktpalette 
und mehr Informationen zu 
FUN FACTORY unter  *

More information on 
FUNFACTORY®, including the 
entire product range, can be 
found at *

Consultez l’ensemble de la 
gamme de produits et obtenez 
de plus amples informations sur *

Todo el abanico de productos 
y más información sobre 
FUN FACTORY bajo *

Per la collezione completa e 
per ulteriori informazioni sui 
prodotti FUN FACTORY fare 
riferimento a *

Весь ассортимент выпускаемой 
продукции и подробная 
информация о fun factory 

на сайте *

 

* www.funfactory.de
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Gebrauchsanweisung

Instructions

Mode d’emploi

Instrucciones de uso

Manuale d’uso

Руководство по эксплуатации

FUN FACTORY GmbH 
Auf dem Dreieck 2-4 
28197 Bremen, Germany

Fon	+49 (0)421 | 520.76-0 
Fax	 +49 (0)421 | 520.76-290

info@funfactory.de 
www.funfactory.de

ITALIANO

 
FUN FACTORY offre love toys di altissima qualità 
realizzati esclusivamente con materiali compatibili 
con il vostro corpo. Li caratterizzano la perfezione 
delle forme e l’aspetto armonioso, entrambe doti che 
risultano sempre combinate per garantire la massima 
funzionalità. Tutto ciò rende i prodotti FUN FACTORY 
semplicemente unici.  
Qualità superiore rigorosamente “Made in Germany”. 
 
TWIST ‘N’ SHAKE 
Il seducer di rotazione e di vibrazione!
I vibratori rotanti di FUN FACTORY ... sapranno 
coccolare completamente ogni tua parte: sempli-
cemente indescrivibili sapranno donarti esperienze 
indimenticabili ed eccitanti! 
 
Utilizzo & Funzionamento
I vibratori della serie TWIST ‘N’ SHAKE permettono 
la stimolazione contemporanea sia delle parti interne 
(vagina) che esterne (clitoride). L’accensione avviene 
premendo il tasto «power» dopodichè è possibile 
controllare e regolare separatamente la vibrazione ed il 
movimento rotatorio grazie alle due rotelle. Mediante 
queste potrai impostare da spento fino al valore massi-
mo la rotazione e la vibrazione al fine di permetterti di 
trovare sempre il miglior compromesso! 
 
Aprire & Chiudere | Cambio batterie
Per accedere al vano batterie tirare il coperchio di 
plastica nella direzione indicata dalla freccia. Inserire le 
batterie (stilo AA) avendo cura di rispettare la polarità 
così come indicato nell’illustrazione presente nel vano 
stesso e sul manuale. Importante: rimuovere la batterie 
dopo l’uso ed asciugare il vano qualora sia presente 
umidità residua.  
 
Materiali 
Il materiale usato e’puro Silicone 100 % qualità medi-
cale, morbido, flessibile, inodore, ipoallergenico e di 
estremamente facile pulizia. 
 
Cura
Pulire accuratamente TWIST ‘N’ SHAKE prima e dopo 
ciascun utilizzo. Usare acqua tiepida e sapone liquido 
neutro. Fare attenzione a non bagnare il regolatore di 
velocità. 
 
Suggerimento
Una goccia di FUN FACTORY »TOYFLUID« è tutto ciò 
di cui hai bisogno per un utilizzo confortevole del tuoi 
love toy. 
 
Attenzione
TWIST ‘N’ SHAKE VIBES – non sono un gioco per bambi-
ni. Tenere fuori dalla portata dei bambini! 
 
Per l’ambiente
Si raccomanda l’uso di batterie ricaricaribili, assicurasi 
che le batterie scariche non siano smaltite nei normali 
rifiuti di casa. Seguire le istruzioni per uno smaltimento 
adeguato come raccomandato dalle attuali direttive in 
vigore. Seguire, ove possibile, la via dello smaltimento 
riclabile. Il blister non contiene materiale inquinante 
PET.

Responsabilità
Gli utilizzatori di questo prodotto si assumono piena-
mente la responsabilità del suo uso.
Nè il produttore, nè i rivenditori possono essere ritenuti 
responsabili.

РУССКИЙ 

 
FUN FACTORY символизирует эстетичные 
эротические игрушки, сделанные из 
высококачественных и приятных для 
кожи материалов. Совершенный дизайн 

и гармоничная внешность комбинируя с 
безупречной функциональностью, придают всем 
изделиям FUN FACTORY их неповторимость. 
Качество „Made in Germany“. 
 
TWIST ‘N’ SHAKE  
Вращающиеся вибраторы от FUN FACTORY балуют 
вокруг и всюду: неописуемо, несравненно и 
незабываемо волнующе! 
 
 Применения & Функции 
Вибраторы TWIST ‘N’ SHAKE делают возможным 
одновременно внешнюю (клиторальную) и 
внутреннюю (вагинальную) стимуляцию. Кнопкой 
„power“ можно включать и выключать устройство, а 
при помощи обоих регуляторов можно независимо 
и плавно управлять функциями вращения и 
вибрации. При этом регулятор „twist“ отвечает 
за скорость вращения основного тела вибратора, 
в то время как регулятор „shake“ отвечает за 
интенсивность вибрации внешнего элемента. 
 
Открытие & закрытие | замена батареек 
Для открытия удерживайте крышку в направлении 
стрелки. Батарейки вставить согласно иллюстрации. 
Важно: батарейки после использования вибратора 
нужно обязательно вынуть. 
 
Материал 
TWIST ‘N’ SHAKE состоят из силикона (100 % 
Highest Quality Silicone) поэтому очень эластичны, 
антиалергичны, прочны и легки в чистке. 
 
Рекомендация по уходу 
Перед первым и после каждого последующего 
использования TWIST ‘N’ SHAKE нужно обязательно 
мыть теплой водой с мягким мылом, при этом 
обслуживающий элемент должен оставаться всегда 
сухим. 
 
Совет 
Необходимое количество гели FUN FACTORY 
»TOYFLUID« позаботится о приятном эффекте при 
вводе. 
 
Предупреждение 
TWIST ‘N’ SHAKE VIBES – не детская игрушка; 
просьба держать данный предмет вне досягаемости 
детей! 
 
Для окружающей среды 
Пустые батарейки не выбрасывать с 
домашним мусором! Пожалуйста, используйте 
аккумуляторные батарейки! Пожалуйста, 
пользуйтесь возможностями утилизации! 
Следите об экологической утилизацией упаковки 
и используйте для этого предусмотренные 
возможности. Внутренняя упаковка состоит из 
удовлетворяющего экологическим требованиям 
материала PET.

Twist ‘N’ SHAKE

phantasievolles und fröhliches Design
zusätzliche Stimulation durch Perlenringe im Inneren
100 % Silikon, geruchsneutral, leicht zu reinigen
starke Motoren
stufenlos regulierbare Rotationsgeschwindigkeit
stufenlos regulierbare Vibrationsintensität
Batteriefach für vier AA-Batterien [1,5 V] oder Akkus

highly imaginative and shapely design
additional stimulation by the inner beads rings 
100 % Silicone, odorless, easy to clean
powerful motors
steplessly adjustable rotation intensity 
steplessly adjustable vibration intensity
battery case for four AA batteries [1,5 V] or rechargeables

design original et drôle
stimulation complémentaire grâce à des anneaux de 
perles intérieurs
100 % silicone, inodore, facile à nettoyer
moteur puissant
réglage continu de l’intensité des rotations
réglage continu de l’intensité des vibrations
boîtier pour quatre AA piles [1,5 V] ou quatre accus

diseño lleno de fantasía y alegre
estimulación adicional gracias a los anillos de perlas en 
el interior 
100 % silicona, sin olor, fácil de limpiar
motores potentes 
intensidad de rotationes regulable sin graduación
intensidad de vibraciones regulable sin graduación
caja para cuatro AA pilas [1,5 V] o cuatro acumuladores
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